
Приложение 4 

к отчету о самообследовании  

ГБОУ СОШ с. Старопохвистнево за 2013-2014 уч. год 

 

Результаты анкетирования учащихся ГБОУ СОШ с.Старопохвистнево. 

 

Цель проверки: отношение к школьному питанию учащихся.  

Результаты анализа анкеты. 

1. Сколько раз в день Вы едите в школе?  

  по массиву в % 

1. Не питаюсь в школе 1,8 

2. Один раз 94,5 

3. Два и более раз 3,7 

 

2. Как Вы питаетесь в школе? (отметьте любое количество вариантов) 
  по массиву в % 

1. Ем экспресс-завтрак 9,7 

2. Ем горячий завтрак 6,7 

3. Ем обед 94,5 

4. Покупаю буфетную продукцию 12,3 

5. Приношу еду из дома 4,2 

6. На переменах покупаю еду в ближайшем магазине, киоске 3 

7. Не питаюсь в школе 1,8 

   

3. Какую приблизительно сумму на питание в школе  Вы тратите в неделю (включая организованное питание и 

буфет)? 
  по массиву в % 

1. 0  0 



2. До 100 руб. 65 

3. От 100 до 150 руб. 21 

4. От 150 до 200 руб. 8 

5. Больше 200 руб. 6 

 4. Оцените, пожалуйста, качество питания в школе (в столовой и в буфете) (отметьте, пожалуйста, только один 

вариант ответа) 

 
  по массиву в 

% 

1. Отлично 57 

2. Хорошо       35 

3. Удовлетворительно 8 

4. Неудовлетворительно 0 

 

5. Что Вам не нравится в  организации школьного  питания? (отметьте любое количество вариантов ответа) 
  по массиву в % 

1. Невкусно, не устраивает качество блюд 0 

2. Слишком дорого для нашей семьи 4 

3. Неуютное помещение столовой, старая поломанная мебель, посуда 0 

4. Недостаточно чистые посуда, столы, стулья, полы 0 

5. Резкость, невежливость работников столовой 0 

6. Блюда однообразные, скучные, повторяющиеся изо дня в день 0 

7. Мало фруктов, сладких блюд 15 

8. В столовой, в буфете суматоха и очереди 0 

9. Мало времени, не успеваю поесть 0 

10. В организованном питании (завтраки, обеды) нет возможности выбора блюд 8 

11. Маленькие порции, не наедаюсь 3 

12. Остывшие, плохо подогретые  блюда 0 

 

 6. Что Вы едите в школе достаточно часто? (отметьте все, что потребляете в школе) 



  по массиву в % 

1. Первые блюда, суп           89 

2. Каши, макароны, картофель 92 

3. Выпечка, пицца, пирожки, булочки      29 

4. Мясо, рыба, курица 91 

5. Молоко, творог, молочные продукты 68 

6. Конфеты, печенье, пирожные 14 

7. Омлет, яйца 20 

8. Соки  48 

9. Фрукты 24 

10.Чипсы, сухарики ит.п.  0 

11. Салаты, овощи 45 

  

7. Считаете ли Вы свое питание  в школе здоровым и полноценным? 
  по массиву в % 

1. Да 98 

2. Нет 0 

3. Затрудняюсь ответить 2 

  

8. До какого времени Вы чаще всего находитесь в школе?  
  по массиву в % 

1. До 13 – 13 часов 30 минут 2 

2. До 13-30 – 14 часов 30 минут 28 

3. До 14-30 – 15 часов 30 минут 47 

4. До 15-30 и дольше 23 

  

9. Кто решает, как Вы будете питаться в школе (отметьте, пожалуйста, только один вариант ответа) 
  по массиву в % 

1. Сам принимаю решение 65 

2. Учителя 12 



3. Родители 23 

 10. Какова Ваша успеваемость? (отметьте только один вариант ответа) 
  по массиву в % 

1. Учусь только на «четыре» и «пять» 30 

2. У меня есть несколько «троек» 44 

3. Учусь в основном на «тройки» 26 

  

Вывод: результаты анкетирования показывают, что большинство опрошенных учащихся высоко оценивают качество и 

организацию питания в школьной столовой.  

«Удовлетворенность родителей качеством школьного питания» 

Один из важных аспектов исследования - отношение к школьному питанию родителей. В ходе изучения данного 

вопроса было собрано и обработано 196 анкет, заполненных респондентами. 

№ 

п/

п 

Вопроса анкеты  

Да  Нет 

 

Не знаю 

Чел. % Чел. % Чел. % 

1.  Страдает ли ваш ребенок заболеваниями желудочно-кишечного тракта? 6 3,1 188 95,9 2 1,0 

2.  Довольны ли вы качеством питания в школьной столовой? 190 96,9 4 2,0 2 1,1 

3.  
Готовы ли вы платить больше за лучшее качество детских завтраков и 

обедов? 

54 27,1 141 71,9 0 0 

4.  
Помните ли вы случаи отравления вашего ребенка после питания в 

школьной столовой? 

0 0 196 100 0 0 

5.  Часто ли болеет ваш ребенок? 18 9,2 178 90,8 0 0 

6.  Нравится вам чистота, порядок и оформление школьной столовой? 190 96,9 1 0,5 5 2,6 

7.  
Успевает ли ваш ребенок принять пищу в школьной столовой в отведенное 

время? 

196 100 0 0 0 0 

 

Вывод. Из таблицы видно, что родители удовлетворены качеством  школьного питания. 



 


